



Plodna saradnja Republike Srpske i Srbije, posebno u resoru turizma, krunisana potpisivanjem Protokola o saradnji između TO Republike Srpske i TO Vojvodine. Protokol su potpisale direktorica TO Vojvodine, dr Nataša Pavlović i direktorica TO Republike Srpske, gospođa Nada Jovanović, u okviru Dana Vojvodine u Bijeljini, aprila ove godine. Povodom potpisivanja Protokola direktorica TOV, dr Nataša Pavlović, izjavila je da su turisti iz RS i Federacije BiH drugi po broju dolazaka u Vojvodinu.

Ovoga puta u ulozi domaćina, dr Nataša Pavlović ispred TO Vojvodine i direktorica Nada Jovanović, ispred TO Republike Srpske na prvom „Sajmu zavičaja - zavičaj kroz privredu, turizam i kulturu“, održanom 06. juna, u Kongresnom centru Novosadskog sajma, organizovanog na temu privrede, turizma i kulture, predstavile su putem filma, video i štampanog materijala turističke potencijale ove dve regije.

- Upravo je potpisivanje Protokola o saradnji rezultiralo naše okupljanje sa ciljem predstavljanja turističkih proizvoda naše dve destinacije, da na što bolji način upoznamo jedni druge i da definišemo zajednički, integrisani turistički proizvod koji će doprineti boljoj prepoznatljivosti obe destinacije, kao i poziciju na turističkom tržištu. Osmišljeni programi, kao proizvodi uzajamne saradnje, imaju za cilj unapređenje turističke ponude i dovođenje većeg broja gostiju i u RS i u Srbiju, odnosno Vojvodinu. Protokol o saradnji podrazumeva i zajedničko učešće na projektima prekogranične saradnje, bar kada su u pitanju prva tri segmenta turizma, za koje smo već postavili ciljeve, a to su - verski turizam, zaštićena prirodna dobra i aktivni odmor, kao i bogata kulturna baština. Protokol podrazumeva i zajednički nastup na dalekim tržištima. Ovim Protokolom o saradnji otvara se mogućnost za dalje unapređenje turističke ponude Vojvodine - saopštila je tom prilikom dr Nataša Pavlović.

Prvi „Sajam zavičaja - zavičaj kroz privredu, turizam i kulturu“ organizovali su Pokrajinski sekretarijat za regionalni razvoj, međunarodni razvoj i lokalnu samoupravu i Fond za pružanje pomoći prognanim i raseljenim licima.

Na Sajmu je predmete iz svoje autentične kulturne baštine na 25 štandova izlagalo preko 100 izlagača, a u kulturno-umetničkom programu nastupilo preko 300 izvođača iz Republike Srpske, Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Crne Gore i Srbije.



